

金城镇:

关爱百姓 精准服务送温暖

本报讯 陈定芳是金城镇沈渎村失独家庭,常年体弱多病,这次右腿静脉曲张开刀住院9天,政府为他们买了住院护理险,可住院理赔一事让他犯了愁,老夫妻俩都不识字,对于理赔所需要的手续也不清楚。沈渎村青年党员服务队了解这一情况后,主动联系保险公司了解理赔相关手续,并到保险公

司帮其办理,让陈定芳足不出户就完成了理赔。

为了让党员更加密切联系群众,把党组织服务群众的触角延伸到千家万户,近日,沈渎村青年党员服务队通过“守初心、担使命、找差距、抓落实”,开展了一系列服务活动,让计生特殊家庭感受到党的关怀和温暖,减轻他们的孤独无助感。同

时,也让党员发挥先锋模范作用,让党组织在服务群众中树立威信和良好形象,增强党组织的凝聚力、向心力和战斗力。

沈渎村党总支始终将关爱百姓、服务群众摆在重要位置,深化党建服务项目,推行优质服务理念,在为群众办理业务的同时,更加关注特殊群众的业务办理工作,

推行体贴式服务,开展上门服务、电话服务、微信服务等一系列便民服务,为群众提供快捷、方便、高效、贴心的服务。下阶段,沈渎村将继续把关怀关爱计生特殊家庭融入党建的常态化工作,打通政策落实的“最后一公里”,为老百姓营造温馨和谐的生活氛围。

孙婷 刘舅妹

本月起办理出入境证照类收费下调25%

本报讯 记者从区出入境管理部门了解到,本月起,《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》正式施行,出入境证照类收费下调25%。

根据《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》,从7月1日起,因私普通护照由每本160元降为120元,往来港

澳通行证由每张80元降为60元,往来台湾通行证及签注不在调整范围内,7月1日前已受理的仍按原标准执行。

受假期效应影响,出入境接待大厅的业务量较平时增长可观,预计暑期出入境办证高峰态势将持续到下个月,我区出入境管理大队提醒,常州

地区的市民可到就近派出所办理护照、港澳通行证、台湾通行证以及旅游签注,合理分流、提高效率。

此外,在城区办理业务的广大市民,尽量避开办证高峰。同时,已经持有护照想要出去游玩的市民也要注意,在通关时,边检部门要

求护照的有效期至少是在半年以上,有的国家甚至是要一年以上的有效期,港澳通行证和台湾通行证都必须要有有效的签注。

邵桢



我区两企业获省专项资金项目贷款贴息

本报讯 近日,省财政厅、省科技厅联合发文下达2019年省科技成果转化专项资金项目贷款贴息与后补助资金,我区两家企业的2个项目获得省科技成果转化专项资金项目贷款贴息资金计469万元。

本次获得省成转专项资金贷款贴息的企业和项目分别是:盛利维尔(中国)新材料技术股份有限公司实施的《新型螺旋式超高强度金刚线(绳)的研发及产业化》获得贴息资金269万元,常州华德机械有限公司实施的《高速列车用超低温高韧性球墨铸铁转向架轴箱研发及产业化》获得贴息资金200万元。

项目贷款贴息与后补助资金是省科技成果转化专项资金资助方式之一,是对已经立项的省成果转化项目,项目验收合格后,在项目实施过程中所发生的用于该项目的企业专项贷款所产生的银行利息进行的限额补贴。项目贷款贴息与后补助资金将有效发挥财政专项资金对金融资本投向科技创新和成果转化的引导带动作用,推动企业自主创新能力大幅提升。

余月霞 于晓东

平安快乐过暑假 暑期安全不『放假』

暑假往往是一年中孩子们最快乐的时候,但是脱离了学校的监管,反而比在学校更容易带来安全风险。溺亡、车祸、被骗……孩子暑期安全成了大家关注的焦点,一个个触目惊心的数据令人痛心,也为学生暑期安全敲响了警钟。在暑期这个学生意外伤害最高发的时段,怎么才能填补暑期安全的“黑洞”,编织出一张有效的儿童安全防护网?这是家长、学校和社会都重点关注的问题。

暑假是溺水高发期,区教育局把“防溺水”列为安全教育重中之重。暑期来临之前,区教育局就在金坛教育公众号推出了《夏季儿童防溺水最全手册》专题教育,关注对象从幼儿园到在校高中生。手册中提醒各位家长,一定要告诫孩子“六不准”:不准私自下水游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无安全设施、无救援人员的水域游泳;不准在无家长或教师带领的情况下游泳。同时,家长或监护人要充分发挥监护人的作用,绝不能将儿童单独留在浴缸、浴盆或开放的水源边。家长与儿童的距离要伸手可及,专心看管,不能疏忽。

此外,学生和家长们要提高饮食、交通、生活、交往、旅行等方面的安全意识。今年暑假,我区教育部门在《告家长书》中提出建议,希望家长和孩子能够共同观看一些安全教育视频,不具备条件的也可以到学校观看有关安全教育视频。

李蕾

记者短评:一到暑假,总是学生欢喜家长担忧。学生放假回家,监管责任便从学校转移到家长身上,而大部分家长因为忙于工作,不可能时刻监护孩子。对于留守儿童来说,暑期更是他们安全监护的“真空期”。安全重在防范,防范取决于意识。安全意识强,时时做到风险防范和自我保护,严格遵守安全底线才能避免出现事故。要以学生安全意识为基础,让全社会各方力量全面参与,共同编织一张防控的安全大网,才能从根本上减少安全事故的发生。



我区律师张华 赴藏提供法律志愿服务

本报讯 7月9日下午,区司法局召开欢送援藏律师张华赴藏座谈会,区司法局相关负责人、律师代表等参加座谈。

据悉,“援藏律师服务团”2019年全国计划招募律师志愿者100名,根据计划我省招募到律师志愿者5名,江苏兴坛律师事务所张华律师通过自愿报名、司法行政机关审核、体检和签订

协议、集中培训和派遣上岗,正式成为援藏律师服务团的光荣一员。服务时间是2019年7月至2020年6月。“援藏律师服务团”将为西藏无律师县和律师资源不足地区,派遣律师提供法律服务。

张华此次服务地是西藏自治区山南市桑日县。桑日县山地平均海拔在4587米左右,谷地海拔在3100-3800米之

间,气温偏低,长冬无夏,年平均气温8.2℃,张华律师要面对高原缺氧、天气寒冷、太阳辐射、干旱风疾等恶劣自然环境的考验,还要克服生活饮食、语言差异等其他许多困难。

2015年从事律师工作以来,张华共办理各类民刑事案件千余件,没有接到一位当事人的

投诉。2017年8月,在一例工伤事故损害赔偿案件中,他任劳任怨,帮当事人多争取到一份雇佣公司为员工购买的30余万元的人身意外保险,当事人为表感谢,为其送上“社会良心,法律卫士”的锦旗。

邵桢

宰文亮:设身处地为企业着想

“这家企业对地块有一些要求,如何满足企业需求,还要大家动动脑筋,看看周边有没有合适的地块。”走进指前镇投资促进中心,宰文亮正在和同事们交流着这阶段招商情况。

宰文亮是指前镇投资促进中心副主任,负责指前镇招商工作,自2013年10月踏上招商岗位以来,个人引进7家企业,协议总投资额21.5亿元,参与、协助落户企业33家。江苏助您智能机械科技有限公司就是宰文亮去年引进的企业,主要从事汽车精密压铸模框,从对接到项目签约,只用了1个月时间。

在宰文亮看来,招商员要大胆走出去,时刻保持“狼性”。招商过程中,宰文亮瞄准移动自动终端、5G通信网络产业等战略新兴产业,主攻深、北、沪,大力引进带动性强、科技含量高、投入产出大的优质项目。

今年,指前镇新建了长荡湖科技产业园。宰文亮已经有了规划:



宰文亮(右)在企业与客商交流

“我们将挖掘科技含量高、占用资源少、高产出、高税收的精专特项目,从‘三新一特’产业布局出发,跟抓重大特大项目,全面提升我镇产业升级定位,着力打造一流的科技园。”

宰文亮说,作为招商人,要有使命感和责任感。同时,要

提高招商的专注度,培养个人行为艺术和个人内在修养,这也是打动企业、吸引企业前来洽谈的着力点。在他看来,不仅要招商,还要安商。这就需要“招商人”设身处地多为企业着想、为他们办事,这样才能让企业留得住。

余月霞 文/摄

招商服务一线故事